sed

10,

Betreff:

Heubau von 16 Figentumswehnungen in 4272
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1. Wohnung: Erdgeschol
Wehnrau's : 5,29 x 4,01
Kiiche . £ 2,76 x 2,51
Schlafraum 1 4,51 X 3551
EBdiele E,éqox( + 0,115 +
,51)+ 28 x 1,885

Bad : Q,?S X (,ﬂﬁ
Abstellraum- :¢ 1,28 x 0,885
Loggia s 3,76 » 0,50

3,76 x 0,90
Qiuﬁggggﬂn 1. Nberg gescho8 wie vor

"3.) Yohnung:
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Yohnung: Ilg;_ggggggggﬁgg wie ver

Wohnung: ErdgeschoB wie vor
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Wohnung: I. Obesrgeschof wis vor
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4, Wohnungs JII. Obsrgeschal wie vor
5. Wohnung: £rdgeschof
Wohnoaum : 4,54 x 5,635 +
(2,26 + 0,115)x 2,51
El’srn TR T T é 1
yind s 2,01 x 4,01
Kiiche g2y 20 X 3,51
Bad : f,385x 2,01
Disle : ,15 % 2,01 + 1,00 x 1,01
Abstellraum : ﬂgl x 0,76
Loggia ¢ 4,17 x 0,50
17 x 0,80
- 6, Yehnung: I. Obsragscche8 wle vor
7./Wehnung: II. Oberpeschof uwis vor
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= 20,57 gm

= 6,72 gnm

= 9,69 gn

=. 5,38 am

= 1,10 gm

= 0,94 am

= 0,85 gn = 60,61 qgm
= 60,61 gm
= 60,61 \am
= 60,61 gm

= 30,59 gm

= 7,82 gm

= 7,65 qm

= 4,65 gm

= 5,17 gm

= 0,94 gm

= 1,04 qgm

= 0,94 gn = 72,50 qm
= 72,50 agm
= 72,50 gm
= 72,50 gm
= 72,50 gm
= 72,50 qm
= 72,50 gm



